
信州長和町 学者村別荘地オーナーの会 
春の定例会が開かれました！ 

　平成も残り少なくなった4月11日、学者村１期山の家にて最初の定例会が開催されまし
た。春とは名ばかりの寒い日にも関わらずお集まりいただいた皆様、本当にありがとうご
ざいます。議事内容等詳細はオーナーの会WEBサイトをご覧ください。 

■初代会長に山本亮一さん 
　旧景観を考える会の頃から長い間空席だった「会長」に４期の山本亮一さんが選任され
ました。以下は会長からのご挨拶です。 

 この度「オーナーの会�初代会⻑」という⼤役を仰せつかりました⼭本亮⼀です。学者村
には年に数回訪れる程度ですが、夏のお祭りには毎回参加させていただいているので、顔
を⾒れば「ああ、アイツか！」と思われる⽅もいらっしゃるでしょう。まだ現役で⾳響・
映像システム設計・施⼯の会社で働いております関係上、当会の活動に参加できないこと
もままあるかもしれませんが、そこはひとつ⼤⽬に⾒ていただいて、微⼒ながら会⻑の役
⽬を果たしていきたいと思っております。�
 「学者村�景観を考える会」からの流れではありますが、この新しい会の活動や⽅向性が
「令和」という時代にどう展開していくかは、会員の皆様はもとより学者村別荘地関係者
全員のご理解ご協⼒、そしてご鞭撻に依るところが⼤と考えております。是⾮とも皆様の貴
重なご意⾒を私たちにお寄せください。当オーナーの会は《誰にでも開かれた緩やかな集
まり》として、皆様の⾊々なお⽴場や視点でのご意⾒に⽿を傾け、そして逆に皆様に適切
な情報発信をすることによって、この学者村別荘地をより良い姿で⼦や孫に残したいと願
う団体です。何卒皆様⼀層のお⼒添えの程、よろしくお願い申し上げます。�
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■事務局メンバーについて 
　事務局メンバーは前年度（景観を考える会）から変わらず、１期 葉山盛雄（渉外担
当）、１期 松田信勝（会計担当）、２期 岡崎也寸志（記録担当）、４期 青山忠英（広報
担当）が務めます。相も変わらぬ顔ぶれで恐縮ですが、今年度も精一杯務めさせていただき
ますので、よろしくお願いいたします。また、できれば３期からもどなたか事務局メンバー
に入っていただけると大変ありがたいので、いつでもご連絡をお待ちしております。もちろ
ん３期以外の方でも「手伝ってやってもいいぞ！」というお申し出は大歓迎ですので、お
気軽にお問い合わせください。
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◎恒例 春のクリーンウォークを開催します！ 
　春の定例会では春のイベントの詳細も決まりました。どなたでも参加できますので、
是非ご家族連れでお集まりください。 

中山道クリーンウォーク』（クリーンウォーク①） 
実施日時：令和１年５月４日　９：００ am開会　（雨天中止） 

﹅ ﹅ ﹅ ﹅

集合・解散場所：総合管理センター前の駐車場 
※車でご来場の方は旧テニスコートの駐車場にお入りください。 

※ゴミ掴み、レジ袋など、軍手等ゴミ拾いに必要と思われる道具は各自で適宜ご用意願います。 
※徒歩でご来場の方はご自宅からの道筋のゴミ拾いを無理のない範囲でお願いいたします。 

終了予定時刻：10：20 am頃 
国道142号線笠取峠付近と、近辺の「中山道源道」のゴミを拾いながら歩き
ます。 

同日開催：交流会『長和町の特産品を味わう』（少雨決行） 
実施日時：令和１年５月４日 10：30am頃～11：20am頃まで 

※オーナーの会より韃靼そば茶が無料提供されます。 
※長和町特産品の試食・販売があります（協力：長和町役場特産品係）。 

◎学者村別荘地オーナーの会WEBサイトはこちらです 
http://www.kokuyou.ne.jp/~arsidean 

※WEBサイトではオーナーの会に関
するイベント、会合等の各種情報、議
事内容等をできるだけ速やかに提供し
ています。是非ブックマークに加えて
ご覧になってください。 
※オーナーの会へのお問い合わせ、ご
意見等は下記連絡先までお願いいたし
ます。 
事務局連絡先：葉山盛雄（1期 
C-50） 
電話：050（3583）6619　
メール：
arsidean@kokuyou.ne.jp
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